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Triatlon klub Rival 
                                                                             R.K. Jeretova 6, 51000 Rijeka  

OIB: 46502692800 
                                                                                               T.+385 51 615652,  
                                                                                             M.+385 91 7604476             
                                                                                                          www.rival.hr 
 
 
Datum: 19.srpnja 2010. 
 
Predmet: Pozivnica za otvaranje utrka i proglašenje pobjednika 
                „4.Kostrenski triatlon“ – 9. Rival open - Utrka za Kup Hrvatske   
                u sprint i supersprint triatlonu – Utrka za međunarodni Kup  
                “Circuito alto adriatico” – Utrka “Dobrota”, humane zvijezde,  
                mediji, građani, udruge, tvrtke i institucije u utrci štafeta - 
                Aquatlon, utrka za djecu,  
                 
 

Poštovani! 
               Triatlon klub „Rival“, sa sjedištem u Rijeci, registriran je 2002.g. na inicijativu nekolicine zaljubljenika i 
entuzijasta. Klub je aktivan od osnutka, u kontinuitetu i broji stopedeset članova, koji treniraju i takmiče se u 
triatlonu: plivanju, biciklizmu i trčanju. 
 
               Klub je tradicionalno, devetu godinu, organizator utrka, koje se boduju za Kup Hrvatske pod nazivom 
RIVAL OPEN. Utrke su se prve dvije godine održavale u Lovranu, zatim tri godine na Preluci, da bi 2007. 
godine organizacija utrke zbog atraktivnosti destinacije i staze preselila u Kostrenu, te je već u prvoj godini 
postala vrlo popularna i poznata kao «1.Kostrenski sprint triatlon».  

               Dana 23. i 24. srpnja 2010., održati će se „4.Kostrenski triatlon - 9. Rival open“, koji će okupiti 
veliki broj natjecatelja i posjetitelja.  

             Pokrovitelji utrke su Općina Kostrena, TZ Kostrena, Primorsko-goranska županija, HGK 
Županijska komora Rijeka, Zajednica športova PGŽ-a, Udruženje obrtnika Rijeka-Sekcija ugostitelji, 
Općina viškovo.  
 
Potrudili smo se da “4.Kostrenski triatlon - 9.Rival open” bude u najboljem izdanju do sada, pa će 
“4.Kostrenski triatlon - 9.Rival open” pratit brojna sportska i zabavna događanja, koja će se odvijati u dva 
dana: 

 
23.srpnja 2010., petak, starta humanitarna urka štafeta celebritya, medija, udruga, tvrtki, institucija, 
rekreativaca  pod nazivom „Dobrota“. Spektakl kreće u 18.00 sati ždrijebanjem štafeta celebritya, a utrka starta 
u 19.00 sati. Prihod od startnina utrke „Dobrota“ ide u korist djece Udruge za skrb autističnih osoba iz Rijeke, 
Doma Ivana Brlić Mažuranić iz Lovrana i Udruge slijepih PGŽ-a. Utrka završava u 20.00 sati, u 20.15 sati je 
proglašenje najboljih štafeta, a zatim je do ranih jutarnjih sati veliki party sa celebrityma. 
Sudjelovanje u utrci „Dobrota“ do sada su nam potvrdili Vladimir Miholjević, Robert Kišerlovski, Mario Valentić, 
Marko Strahija, Davor Car, Neno Pavinčić, Davor Grić, Antonela Malis, Ivana Delač, Lada Szabo Kajfež 
Kreković, Vitomir Maričić i Prva hrvatska sveučilšna ekspedicija Kilimanjaro/2010, Darija i Iris Bostjančić, Miloš 
Milošević, Ana Radišić, Petra Kovačević, Jelena Volf, Marina Tomašević, Duško Modrinić, Stipe Drviš, Mario 
Šivolija, Lucio Slama 
 
24. srpnja 2010., subotu, od 11.00 sati startaju sportske utrke, koje se boduju za Kup Hrvatske i međunarodni 
Kup „Circuito Alto Adriatico“, pa u Kostrenu dolaze i jaka imena europskog triatlona. 
 
Prve su po satnici utrke aquatlona za djecu. U 13.00 sati utrka je supersprinta za kadete i juniore i glavna utrka 
u sprint triatlonu za žene, a u 17.00 sati start je glavne utrke u sprint triatlonu za muškarce.    
Proglašenje pobjednika je u 19.30 sati. 
I ove godine Udruženje obrtnika Rijeka-Sekcija ugostitelji pripremat će veliki pasta party za natjecatelje i 
publiku po promo cijeni.  
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Očekivani broj natjecatelja u svim utrkama je dvijestopedeset natjecatelja iz Hrvatske, Slovenija, Italije i 
Njemačke.  
 
            Čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas na otvaranje utrka i proglašenje pobjednika 
„4.Kostrenskog triatlona-9.Rival opena“ 23. i 24. srpnja 2010.  
 
Cilj nam je da utrkama i pratećim sadržajima „4.Kostrenskog triatlona - 9.Rival opena“ skrenemo 
pozornost javnosti na one članove društva kojima je pomoć najpotrebnija, djecu sa posebnim 
potrebama i skrbi, da promičemo triatlon sport i sport uopće, zdravi život sa obilje voća, povrća, riba i 
zdravih napitaka, obogatimo spotske, turističke i zabavne sadržaje, s ciljem povećanja  
dolazaka gostiju zbog sporta i zabave  
 
            U prilogu šaljemo Vam Protokol utrke „4.Kostrenski triatlon-9.Rival open“ i Propusnicu za vozilo. 
  
            Za sve kontakte i informacije na raspolaganju Vam je Mirna Međimorec, voditeljica odnosa s javnošću 
triatlon kluba „Rival“, gsm 095 910 4339, e-mail: mirna@kostrenatriathlon.com. 
             
         U vjeri da će te prepoznati kvalitetu ovoga projekta i prihvatiti našu Pozivnicu, unaprijed se zahvaljujemo. 
 
 
 
S poštovanjem, 
Damir Živković,  
direktor utrke 
“4.Kostrenski triatlon - 9.Rival open” 
       
 
 
Dostaviti: -     Općina Kostrena, Načelnik, Miroslav Uljan 

- Općina Kostrena, Vijećnici 
- TZ Kostrena, Direktorica, Željka Egredžija 
- Primorsko-goranska županija, Župan, Zlatko Komadina 
- Zajednica športova PGŽ, Predsjednik, Slobodan Gračaković 
- HGK Županijska komora Rijeka, Predsjednik, Vinko Mičetić 
- UO Rijeka – Sekcija ugostitelji, Tajnica, Mirena 
- Općina Viškovo, Načelnik, Goran Petrc 
- Splitska banka, Direktorica, Borka Radović 
- Dom Ivana Brlić Mažuranić, Ravnateljica, Sonja Kaplan 
- Udruga za skrb autističnih osoba Rijeka, Predsjednica, Lidija Penko 
- Udruga slijepih PGŽ, Predsjednik, Dušan Miočić 


